
ВИРОБНИЧА ПЕДАГОГІЧНА ПРАКТИКА



  У сучасних умовах реформування системи освіти, прямування України

до європейського освітнього простору перед вищою школою постала

нагальна проблема підготовки висококваліфікованих фахівців, на яких

покладається завдання організації різнопланової психолого-педагогічної,

мистецько-просвітницької, виховної роботи з різними віковими

категоріями дітей. З огляду на це, значно актуалізується проблема

підвищення рівня практичної підготовки висококваліфікованих

педагогічних кадрів.

   Педагогічна практика є завершальним етапом професійної підготовки

бакалавра, забезпечує єдність теорії і практики та відбувається в умовах,

максимально наближених до реальної професійної діяльності.

 
 





  Мета практики – підготовка студента до виконання

різноманітних функцій учителя музичного мистецтва

та початкових класів у закладах середньої освіти та

музичного керівника в закладах дошкільної освіти. 





  Завдання практики:

1.   Актуалізувати та інтегрувати теоретичні знання з професійної підготовки.

2.   Навчити орієнтуватися в основних нормативних документах, які регламентують

освітній процес у навчальних закладах; використовувати різні способи

структурування й подання навчального матеріалу, різні форми й методи освіти

особистості.

3.   Стимулювати застосування різноманітних методів планування, діагностики,

контролю та оцінки ефективності освіти особистості.

4.   Опанувати методику узагальнення, систематизації та опису досвіду педагогічних

працівників.

5.   Розвивати гуманістичну спрямованість особистості практиканта у процесі

реалізації особистісно-орієнтованої освіти.

6.   Виховувати позитивні професійно-педагогічні якості особистості майбутнього

вчителя, здатність до визнання власної відповідальності за свої вчинки, сприйняття

стандартів професійної етики, адаптації своєї поведінки до прийнятої системи

цінностей.





   База практики – заклади середньої та дошкільної

освіти різних типів (загальноосвітні, спеціалізовані,

гімназії, ліцеї, навчально-виховні комплекси або

об’єднання, дитячі навчальні заклади, ясла, садочки

тощо).





       За навчальним планом підготовки студентів зі спеціальності

(предметної спеціальності) 014.13 Середня освіта (Музичне

мистецтво) освітнього ступеня «бакалавр» практика

відбувається VII семестрі (V семестр - скор. термін) у два етапи

і складає 9 кредитів, кількість годин – 270.  

      Виробнича педагогічна практика триває 6 тижнів: 4 тижні (зі

спеціальності) + 2 тижні (зі спеціалізації). 

 Результати виробничої практики оцінюються

диференційованим заліком.



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


